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Kedves Érdeklődő Hallgatótársam!

Az alábbiakban olvashatod összefoglalómat a 2022-ben Vilniusban eltöltött Erasmus
cseregyakorlatomról. Remélem segíteni fog dönteni, s ad egy kis motivációt ahhoz, hogy végül
te is beadd a jelentkezésedet!

Utazás, közlekedés

A tavaszi szemeszteremben utaztam ki Vilniusba. A litván fővárosba egyelőre nem lehet
közvetlen repülőjárattal eljutni, de a régi fővárosba, Kaunasba igen (Ryanair).
Busszal, vonattal körülményes a kijutás, több átszállásos lehetőségek vannak.
Már kiutazás előtt pár héttel érdemes igényelni litván (LSIC), vagy nemzetközi (ISIC)
diákigazolványt, mellyel rendkívül kedvező árakon lehet hozzájutni havi közlekedési bérlethez,
vonatjegyekhez.
Vilniusban a megvásárolt bérlet érvényes a városban közlekedő összes járműre. Csak buszok
közlekednek, általában pontosak, s sűrűn behálózzák a várost. A kórház a városközponttól
(vagy a kolitól, ahol én laktam) nagyjából 35-40 perc utazásra van (Santaros Klinikos).
Az ország különböző pontjaira vonattal lehet eljutni, Kaunasba rendszeresen indulnak, de a
nagyobb csomópontokba is  könnyedén eljutni (pl. Klaipeda).

Szállás

Lehet lakásokat bérelni, erre vannak csoportok pl. Facebookon. A jelentkezés során lehetőség
van kollégiumba is helyet kérvényezni, én ezt tettem. Az Olandu koli az óvárostól kb. 25 perc
gyalogtávra van, a város keleti részen, melynek közvetlen közelében található egy nagy bolt
(Rimi), messzebb picit Lidl is van. Ennek a kolinak a havi díja rendkívül kedvező, így nagyon
ajánlom, hogy ha Vilniusba jössz, fontold meg ezt a lehetőséget. 3 és 2 ágyas szobák vannak öt
emeleten, egy ilyen 3+2 ágyas blokkhoz tartozik egy fürdőszoba, így maximum 5 ember
osztozkodik rajta. Egy emeleten 2 konyha található, sütő-főzőlap, mosogató, konyhapult.
Eszközök, edények nincsenek, azokat érdemes (közösen) beszerezni a mobilitás elején (IKEA
található a reptér közelében).
A szobák alap felszereltségűek, egy íróasztallal, hatalmas ruhásszekrénnyel.
Közelben található egy erdő, szép sétákat lehet tenni, a környezet így kellemes (a mellette
elhúzódó út picit forgalmas, de elviselhető), 10 perc sétára található egy szabadidőpark, kültéri
konditeremmel, foci-kosár-futópályával.

Egyetem, tanulmányok

A Santaros klinika egy hatalmas intézmény rengeteg profillal, s osztállyal, nagyon szép, igényes
és tiszta, én mindig örültem, mikor beléphettem az épületbe. Az orvosok változó minőségben
beszélnek angolul, a fiatalok jobban, s mindenki nagyon segítőkész, bármilyen kérdéssel lehet



hozzájuk fordulni. A járványhelyzet miatt 1-2 óra online formában volt (itt nem Zoom, hanem
Teams a használt felület), de többségben bejártunk, s gyakorlati tudást is kaptunk, pácienseket
is vizsgálhattunk (nyelvi akadályokat az orvosok segítségével leküzdve - egyébként az orosz
tudás hasznos ebben az országban!). Az elmélet átadása a félév elején zajlik, tömbösítve, majd
szintén blokkosan folytatódik a gyakorlatokkal a félév során elosztva különböző csoportokban
az oktatás. Az angol nyelvű  képzésben tanulókhoz osztják be a külföldieket, így extra
nyelvtanulás (főleg német) is szerepet kaphat. Egy nap viszonylag rövid, de intenzív és
tartalmas. Nekünk sok kiselőadás és óra végi teszt volt a szemináriumokon, amely így
nehezebbé tette a napokat, amíg tartott az adott tárgy, de nagyon hasznos volt a vizsgára
készülésnél, amihez már nem kellett sokat így készülni. A vizsgák egyébként írásbeli tesztek
szoktak lenni, a Semmelweises Moodle rendszerhez hasonló honlapon. A magyar rendszertől
így ezekben tér el kissé az oktatás, visszatekintve úgy érzem, hogy nagyon hasznosan teltek a
gyakorlataim Vilniusban.
Egyébként tényleg sokat foglalkoznak a hallgatókkal, külön kiemelendő. Hogy az  Erasmus
ügyintéző rendkívül segítőkész és kedves, gyorsan válaszol a levelekre.

Szabadidő

A város hatalmas óvárossal rendelkezik, megszámlálhatatlan étteremmel (tradicionális: Etno
Dvaras, Katpedele stb.), kocsmával (Busi Trecias, Mr. Pub, +++, Salento stb.), kávézóval,
parkkal, zöld területtel. Valóban, a fővárosban rengeteg a zöld, a környéken is nagyon ajánlom
az erdők, nemzeti parkok felfedezését (pl. a kórház közeli Green Lakes, vagy Vingis Park,
kolihoz közel eső Belmontas stb). Sok múzeum van, kilátópont, s rengeteg más felfedeznivaló.
Nagyon jó érzés elveszni az utcákban, besétálni a Vilnius Egyetem központi épületébe,
udvarába, megmászni a Three Crosses-t, vagy a Gediminast, meglátogatni a modern negyedet,
vagy éppen végigsétálni a Gedimino sugárúton, mely a főtérre vezet. Főleg péntek és szombat
esténként, éjszakánként hatalmas élet van a főbb, bárokkal, éttermekkel tűzdelt utcákon.

Időjárás

Az ország északabbi elhelyezkedésének köszönhetően kissé hidegebb a klíma, mint nálunk.
Tavasszal sok az eső, de rengeteg is süt a nap. Mindenképpen szükséges a meleg ruha, mert
az éjszakák (kora) tavasszal, illetve télen is (ekkor akár -20 fok is lehet) dermesztőek. Minden
évszaknak megvan a maga varázsa, s ugyan a tavasz itt későn kezdődik, csodálatos
végignézni, ahogy zöldbe és a virágoktól mindenféle más színbe borul Vilnius.

Összefoglalva

Nem tudtam mire számítsak a kiutazás előtt, talán sokunknak nem él konkrét kép a fejében a
Balti országokról, mielőtt elutaznának oda. Életem egyik legjobb döntésének tartom, hogy
jelentkeztem Erasmusra, s Vilniusba, Litvániába mehettem. A kollégiumban való tartózkodásom
miatt nagyon jó baráti csoport kovácsolódott össze, s rengeteg programot szerveztünk
magunknak, sokat találkoztunk hétközben vagy egy parkban, vagy valamelyikünknél. Olyan



élményt nyújt egy ilyen mobilitás, amire az ember hatalmas szeretettel tud visszemlékezni. Sok
mindent tanít az önállóságról, türelemről, az életről, egymáshoz való alkalmazkodásról. Segíti
az embert beosztani idejét, pénzét, s ezáltal sokkal talpraesettebbé válik. Az egyik
legcsodálatosabb dolog talán mégis az, hogy megismerheted a barátaid, emberek által a
különböző országok közötti különbséget, tanulhatsz tőlük, s te is átadhatsz új dolgokat nekik.

Meleg szívvel ajánlom, hogy vágj bele te is ebbe a kalandba, s ugyan nehéz elindulni, talán picit
körülményes a jelentkezés, s a tudat, hogy hónapokra elmegy az ember, de talán ez az
Erasmus a legjobb, ami egy egyetemista életében történhet.

Köszönöm, hogy végigolvastad! Ha bármi kérdésed van, szívesen segítek!

Üdvözlettel,
Levi


